



УКРАЇНА

ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
**КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ
БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

вул. Чорноморського козацтва, 66а, м. Одеса, 65003, тел. 7189-365, факс 32-33-12,
E-mail: upr_chs@odessa.gov.ua

ПРОТОКОЛ № 17

**чергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки
та надзвичайних ситуацій облдержадміністрації
від 30 грудня 2021 року**

м. Одеса,
проспект Шевченка, 4,
каб. 632, 09.00

Головував: голова обласної державної адміністрації, голова комісії
Сергій ГРИНЕВЕЦЬКИЙ

Присутні: члени комісії та запрошені (за окремим списком)

**I. Про затвердження переліку потенційно-небезпечних об'єктів
Одеської області на 2022 рік.**

За результатами доповідей та з урахуванням їх обговорення комісія

ВИРІШИЛА:

Затвердити перелік потенційно-небезпечних об'єктів Одеської області
на 2022 рік (додається).

**II. Про переліки адміністративно-територіальних одиниць та хімічно-
небезпечних об'єктів Одеської області за ступенями хімічної небезпеки
станом на 01.01.2022.**

За результатами доповідей та з урахуванням їх обговорення комісія

ВИРІШИЛА:

Затвердити переліки адміністративно-територіальних одиниць та хімічно-небезпечних об'єктів Одеської області за ступенями хімічної небезпеки станом на 01.01.2022 (додається).

III. Про затвердження Плану роботи комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій облдержадміністрації на 2022 рік.

За результатами доповідей та з урахуванням їх обговорення комісія

ВИРІШИЛА:

Затвердити План роботи комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій облдержадміністрації на 2022 рік (додається).

IV. Про затвердження Плану заходів місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування Одеської області щодо підготовки до пропуску льодоходу, повені та паводків у 2022 році

За результатами доповідей та з урахуванням їх обговорення комісія

ВИРІШИЛА:

Затвердити План заходів місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування Одеської області щодо підготовки до пропуску льодоходу, повені та паводків у 2022 році (додається).

V. Про стан дотримання Правил охорони життя людей на водних об'єктах України, затверджених наказом МВС України від 10.04.2017 № 301. Підсумки купального сезону 2021 року.

Протягом 2021 року на водних об'єктах Одеської області загинуло 50 осіб. У порівнянні з аналогічним періодом 2020 року кількість загиблих збільшилась на 28,2 % (загинуло 39 осіб), з них у районах області: Одеському – 21, Білгород-Дністровському - 10, Подільському – 7, Ізмаїльському - 6, Березівському – 3, Болградському - 2, Роздільнянському -1.

На виконання Плану основних заходів цивільного захисту на 2021 рік, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2020 року № 1659-р, регіонального Плану основних заходів цивільного захисту на 2021 рік, затвердженого розпорядженням голови Одеської обласної державної адміністрації від 10.02.2021 № 117/од-2021, місцевими органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування, установами, організаціями області проведена робота щодо попередження травмування і загибелі людей в місцях масового відпочинку на водних об'єктах.

Відповідними рішеннями органів виконавчої влади та органами місцевого самоврядування в 2021 році визначено 273 місця масового відпочинку людей на водних об'єктах, із них: 114 пляжів (м. Одеса – 84, Одеська область – 30) та 159 місць для любителського та спортивного рибальства і відпочинку людей біля води.

З метою попередження загибелі людей на водних об'єктах області проведено 107 інформаційно-роз'яснювальних рейдів у місцях відпочинку людей на воді, розповсюджено 1780 інформаційних листівок, встановлено 174 стенди стосовно безпечного поводження на водних об'єктах. У засобах масової інформації постійно транслюються дані щодо надзвичайних подій, які сталися на воді з постійним застереженням до мешканців та гостей області щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об'єктах. З початку курортного сезону в ефірах теле-, радіо компаній вийшло 66 сюжетів на дану тематику.

За результатами доповідей та з урахуванням їх обговорення комісія

ВИРІШИЛА:

1. Доручити головам райдержадміністрацій, рекомендувати сільським, селищним та міським головам:

1.1. Для запобігання загибелі людей забезпечити безумовне виконання вимог, визначених нормативно-правовими актами у сфері цивільного захисту, пожежної та техногенної безпеки на водних об'єктах області (розпорядження Президента України від 14.07.2001 № 190/2001-рп «Про невідкладні заходи щодо запобігання загибелі людей на водних об'єктах», постанова Кабінету Міністрів України від 06.03.2002 № 264 «Про затвердження Порядку обліку місць масового відпочинку населення на водних об'єктах», наказу МВС України від 10.04.2017 № 301 «Про затвердження Правил охорони життя людей на водних об'єктах України»).

Постійно

1.2. Провести засідання місцевих комісій з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, на яких розглянути підсумки купального сезону 2021 року, стан дотримання вимог Правил охорони життя людей на водних об'єктах області та встановити дієвий контроль за організацією заходів безпеки людей на водних об'єктах, у тому числі під час любителського і спортивного рибальства в зимовий період 2021/2022 років. Копії протокольних рішень надати до Департаменту з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами облдержадміністрації.

До 04.01.2022

1.3. Провести міжвідомчий аудит рівня безпеки існуючих місць масового відпочинку людей на водних об'єктах та визначити з урахуванням місцевих особливостей необхідну їх кількість у кожному населеному пункту.

До 25.02.2022

1.4. Забезпечити належну інформаційно-роз'яснювальну роботу серед населення через засоби масової інформації щодо необхідності дотримання правил безпеки під час перебування на воді.

Постійно

1.5. Розробити місцеві програми рятування людей на воді у 2022 році або передбачити в складі місцевих програм у сфері цивільного захисту на період 2022-2025 років необхідне фінансування для приведення у відповідність водних об'єктів на підвідомчій території вимогам, визначеним нормативно-правовими актами у сфері цивільного захисту, пожежної та техногенної безпеки на водних об'єктах області.

До 01.03.2022

VI. Про заходи щодо створення належних умов безпечного навчального процесу в закладах освіти та недопущення епідемічних ускладнень у 2022 році.

У поточному році в області проведено значний обсяг робіт для покращення умов навчання та виховання дітей. Реконструкцію та капітальний ремонт виконано у 88 закладах загальної середньої освіти. Однак, 254 (31,4%) із 808 закладів загальної середньої освіти (ЗЗСО) не відповідають вимогам санітарного законодавства, а саме, 75 (9,2% при середньоукраїнському показнику 3,3%) - знаходяться в пристосованих умовах, 159 (19,7% при середньоукраїнському показнику 8,8%) - потребують проведення реконструкції та капітального ремонту приміщень.

Упродовж багатьох років не покращується стан забезпечення ЗЗСО питною водою гарантованої якості. Сьогодні не мають централізованих або локальних мереж водопостачання і працюють на колодязній воді 46 (5,7% при середньоукраїнському показнику 11,2%) закладів, на привозній воді 62 (7,7% при середньоукраїнському показнику 2,4%) закладів.

Залишається складною ситуація щодо каналізування закладів. У зв'язку з виходом із ладу старих систем каналізування або відсутністю каналізації у населених пунктах дотепер не підключено до централізованого або локального каналізування (каналізовані на вигріб) 510 закладів.

Дотримання належного рівня освітленості та параметрів повітряно-теплового режиму – найважливіші фактори, які роблять освітнє середовище закладу безпечним для здоров'я дітей. У порядку здійснення державного нагляду (контролю) та моніторингових заходів у 2021 році Головним управлінням Держпродспоживслужби в Одеській області проведено 2612 вимірювань освітленості в приміщеннях освітніх закладів області. Виявлено відхилення від нормативних вимог щодо рівня освітленості та параметрів повітряно-теплового режиму в 578 точках вимірювання, що становить 22%.

Така ж ситуація з дотриманням повітряно-теплового режиму. Відхилення від нормативних вимог виявлено в 283 точках вимірювання що становить 30% від загальної кількості.

Проведено капітальні ремонти харчоблоків у 60-ти закладах, у тому числі у 20-ти закладах м.Одеси із заміною мереж водопостачання, водовідведення, систем вентиляції.

Практично в усіх районах області визначено потреби в технологічному та холодильному обладнанні.

Кількість харчоблоків, які не відповідають вимогам санітарного законодавства з підготовки приміщень відповідно до вимог ДБН В 2.2-3:2018 «Будинки і споруди. Заклади освіти» становить 20,6%.

З метою визначення першочергових заходів, спрямованих на створення умов для безпечного навчального процесу, збереження та зміцнення здоров'я дітей, недопущення епідемічних ускладнень комісія

ВИРШИЛА:

1. Районним державним адміністраціям, сільським, селищним, міським радам, керівникам закладів освіти, Департаменту освіти і науки облдержадміністрації:

1.1. Здійснювати контроль за забезпеченням якісною питною водою шкільних та дошкільних закладів освіти на відповідних територіях.

Постійно

1.2. Проаналізувати стан реалізації регіонального Плану заходів щодо створення належних умов для безпечного та якісного харчування дітей у закладах освіти Одеської області на 2021-2023 роки, затвердженого розпорядженням голови облдержадміністрації від 13.04.2021 № 371/од-2021 та забезпечити його безумовне виконання.

До 10.01.2022

1.3. Вжити вичерпних заходів щодо:

1.3.1. Поліпшення, з урахуванням вимог санітарного законодавства, матеріально - технічного стану закладів освіти (проведення капітальних ремонтів приміщень, облаштування відповідно до вимог Санітарного регламенту санвузлів, забезпечення гарячим водопостачанням рукомийників, оснащення навчальними меблями, комп'ютерною технікою, забезпечення харчоблоків сучасним технологічним та холодильним обладнанням, посудом, інвентарем тощо).

Впродовж 2022 навчального року

1.3.2. Впровадження норм та Порядку організації харчування в закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення і відпочинку, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 року № 305 «Про затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку».

До 20.01.2022

1.3.3. Забезпечення учнів та вихованців закладів освіти питною водою гарантованої якості відповідно до вимог ДСанПіН 2.2.4-171-10) «Гігієнічні

вимоги до води питної, призначеної для споживання людиною», Санітарного регламенту для закладів загальної середньої освіти, встановлення водоочисних фільтрів тощо.

Впродовж 2022 навчального року

1.3.4. Укомплектування посад медичних працівників у загальноосвітніх навчальних закладах відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 20.01.2021 № 31 «Про затвердження Порядку здійснення медичного обслуговування учнів закладів загальної середньої освіти» та працівників харчоблоків, які мають відповідну професійну освіту.

Впродовж 2022 навчального року

1.3.5. Забезпечення необхідних умов за дотриманням протиепідемічних заходів щодо недопущення поширення коронавірусної хвороби COVID-19, визначених відповідними постановами Головного державного санітарного лікаря України, профілактики гострих кишкових інфекцій, харчових отруєнь, інших інфекційних захворювань у закладах освіти.

Впродовж 2022 навчального року

2. Головному управлінню Держпродспоживслужби в Одеській області забезпечити:

2.1. Участь фахівців Головного управління у комісійних перевірках закладів освіти щодо дотримання вимог санітарного законодавства, законодавства у сфері безпечності харчових продуктів, протиепідемічних заходів з протидії поширення коронавірусної хвороби COVID-19.

Впродовж 2022 навчального року

2.2. Здійснення у встановленому законодавством порядку заходів державного нагляду (контролю) за дотриманням санітарного законодавства, законодавства про безпечність та якість харчових продуктів, вжиття відповідних заходів щодо усунення виявлених порушень.

Впродовж 2022 навчального року

2.3. Належний моніторинг постачання харчових продуктів до закладів освіти якісною продовольчою сировиною, наявністю відповідних документів тощо.

Впродовж 2022 навчального року

2.4. Проведення активної інформаційно-роз'яснювальної роботи, з залученням засобів масової інформації, щодо гігієнічних вимог до організації навчального процесу, забезпечення дітей раціональним, безпечним харчуванням, профілактики інфекційних хвороб, зокрема, коронавірусної хвороби COVID-19, харчових отруєнь тощо.

Впродовж 2022 навчального року

2.5. Виконавцям рішення про проведену роботу інформувати Головне управління Держпродспоживслужби в Одеській області.

До 20.12.2022

VII. Запобігання надзвичайним ситуаціям на найбільш уразливих об'єктах і системах життєзабезпечення населення.

Як свідчить аналіз, у зимовому періоді внаслідок несприятливих погодних умов (сильний вітер, низька температура, обмерзання ліній електропередач і контактних ліній електротранспорту, снігові замети та ожеледиця на дорогах) виникає значна кількість аварій у системах життєзабезпечення населення (енерго-, газо-, тепlopостачання), порушується рух залізничного, автомобільного і комунального транспорту, тимчасово припиняється транспортне сполучення з населеними пунктами, що негативно впливає на життєзабезпечення населення, сталу роботу важливих об'єктів соціальної сфери та господарського комплексу.

З метою попередження виникнення можливих надзвичайних ситуацій, пов'язаних з погіршенням погодних умов у зимовий період, для своєчасної підготовки найбільш уразливих об'єктів та систем життєзабезпечення Одеської області до сталого функціонування комісія

ВИРІШИЛА:

1. Головам райдержадміністрацій, сільським, селищним, міським радам:

1.1. Створити необхідний резерв пально-мастильних матеріалів, піску, соляної суміші та лікарських засобів.

До 05.01.2022

1.2. Перевірити технічний стан спеціальної техніки та автотранспорту, що буде залучено до розчищення доріг, підвозу продуктів харчування першої необхідності та для супроводження карет швидкої медичної допомоги до лікарень та пологових будинків та скласти його реєстр для ліквідації наслідків можливих надзвичайних ситуацій.

До 12.01.2022

1.3. Відпрацювати з підприємствами, установами та організаціями питання щодо виділення автотранспорту, спеціальної техніки для боротьби зі сніговими заметами, ожеледицею на автомобільних шляхах загального користування на договірній основі.

До 06.01.2022

1.4. У визначених місцях відстою автотранспорту та місцях можливих заторів передбачити розгортання пунктів обігріву, забезпечивши їх необхідними засобами, гарячою водою та продуктами харчування.

Постійно

1.5. Вжити заходів щодо негайного залучення засобів масової інформації (телебачення та радіомовлення) для інформування населення у разі різкого погіршення погодних умов.

Невідкладно

1.6. Вжити відповідні заходи щодо видалення аварійних і сухостійних дерев на вулицях, паркових зонах та автомобільних дорогах, які можуть вплинути на транспортні комунікації, інженерні мережі, будівлі (споруди), створюють загрозу безпечному проживанню та життєдіяльності населення.

До 10.01.2022

2. Департаменту морегосподарського комплексу, транспортної інфраструктури та зв'язку:

2.1. У разі ускладнення погодних умов, забезпечити інформування управління автостанцій, керівництва морських портів Одеси, Чорноморська, Южного, Ізмаїла, Б.-Дністровського, Рені, промтоварного ринку «7-й км Авангард», керівництва автотранспортних підприємств про обмеження (заборону) руху на ділянках автодоріг з метою організації тимчасового відстою автотранспорту.

Невідкладно

2.2. Здійснити перевірку готовності аварійно-рятувальних служб та ремонтно-відновлювальних підрозділів до дій за призначенням.

До 10.01.2022

3. Департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації підготувати лікувальні заклади, в тому числі амбулаторії у сільській місцевості до роботи під час складних погодних умов зимового періоду та забезпечити їх резервними джерелами електроживлення.

До 10.01.2022

4. Філії «Інфоксводоканал» ТОВ «Інфокс»:

4.1. Забезпечити безперебійну роботу систем водопостачання та водовідведенням м. Одеса. У разі пошкодження мереж систем водопостачання не допустити розливу води на проїзну частину доріг (особливо при низькій температурі повітря) для запобігання дорожньо-транспортних пригод.

Постійно

4.2. Забезпечити надійну роботу вуличних пожежних гідрантів, перевірити їх технічний стан та вжити заходів щодо їх ремонту та відновлення.

До 20.01.2022

5. ДТЕК «Одеські електромережі» провести роботи щодо заміни зношених кабельних мереж та створити резерв необхідних матеріалів для ліквідації наслідків можливих надзвичайних ситуацій.

До 12.01.2022

6. Одеській філії АТ “Укртелеком” забезпечити безперебійний телефонний зв'язок з населеними пунктами області в зимовому періоді 2022 року.

Постійно

7. Департаменту систем життєзабезпечення та енергоефективності облдержадміністрації:

7.1. Із залученням представників Департаменту з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами облдержадміністрації, Головного управління ДСНС України в Одеській області, Головного управління Національної поліції в Одеській області, Служби автомобільних доріг в Одеській області організувати та провести спільні перевірки стану готовності місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування до виконання завдань у складних погодних умовах зимового періоду.

До 20.01.2022

7.2. Забезпечити надійне функціонування систем житлово-комунального господарства в умовах зимового періоду.

Постійно

7.3. Про готовність об'єктів житлово-комунального господарства області до роботи в зимовий період 2022 року поінформувати комісію з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій облдержадміністрації.

До 25.01.2022

8. Службі автомобільних доріг в Одеській області:

8.1. Забезпечити контроль за підготовкою до роботи роторних снігоочищувачів, бульдозерів, автогрейдерів, піскорозкидачів, солерозподілювачів, навантажувачів, іншої техніки та обладнання.

Постійно

8.2. При ускладненні погодних умов спільно з Управлінням патрульної поліції в Одеській області Департаменту патрульної поліції приймати рішення про обмеження (заборону) руху автотранспорту та організацію його тимчасового відстою у визначених місцях.

Невідкладно

8.3. Створити необхідний резерв пально-мастильних матеріалів, протижеледних матеріалів, теплого спецодягу, снігозатримуючих щитів та інших матеріально-технічних засобів, необхідних для роботи в складних зимових умовах.

До 05.01.2022

9. Головному управлінню ДСНС України в Одеській області:

9.1. Уточнити плани оперативного реагування та взаємодії з регіональними службами цивільного захисту на випадок спільних дій при виникненні надзвичайних ситуацій та аварій, характерних для зимового періоду.

До 04.01.2022

9.2. Здійснити перевірку готовності інженерної, спеціальної і снігоочисної техніки, пересувних електростанцій, польових кухонь, пунктів управління та обігріву для забезпечення оперативного реагування на надзвичайні ситуації зимового періоду.

До 04.01.2022

10. Головному управлінню Національної поліції в Одеській області:

10.1. Спланувати заходи щодо забезпечення безпечного руху автомобільного транспорту при виникненні снігових заметів і ожеледиці на дорогах та в період ліквідації їх наслідків, у тому числі тимчасового обмеження виїзду певних видів транспорту з населених пунктів у період снігових заметів з метою зменшення ймовірності транспортних заторів, впорядкування паркування транспорту для створення сприятливих умов роботи снігоочисної техніки і забезпечення руху громадського транспорту при ускладненні погодних умов.

Невідкладно

10.2. Довести до голів райдержадміністрацій місця можливих заторів та підготовлені місця для відстою автотранспорту.

До 04.01.2022

11. Департаменту з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами облдержадміністрації:

11.1. Підготувати проєкт розпорядження голови облдержадміністрації про створення обласного штабу із ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, характерних для зимового періоду, для безпосередньої організації і координації аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт.

При виникненні надзвичайної ситуації

11.2. Уточнити План реагування на випадок виникнення надзвичайної ситуації, пов'язаної із сніговими заметами, здійснити розрахунок сил та засобів, необхідних для ліквідації можливих снігових заметів.

До 05.01.2022

11.3. У разі ускладнення погодних умов забезпечити видачу ПММ із регіонального матеріального резерву для служб та відомств, які залучені до ліквідації наслідків негоди.

Невідкладно

VIII. Поповнення резерву матеріальних засобів для ліквідації аварій.

З метою запобігання і ліквідації надзвичайних ситуацій та забезпечення оперативного реагування на можливі надзвичайні ситуації, пов'язані з погіршенням погодних умов у зимовому періоді комісія

ВИРІШИЛА:

1. Головам райдержадміністрацій, сільським, селищним, та міським головам:

1.1. Поповнити місцеві матеріальні резерви необхідною кількістю пально-мастильних матеріалів для проведення аварійно-рятувальних та відновлювальних робіт із можливим використанням коштів резервних фондів відповідних бюджетів та інших джерел фінансування.

До 04.01.2022

1.2. Визначити суб'єкти господарювання, спеціалізовані служби, які повинні мати необхідні запаси пально-мастильних матеріалів на випадок виникнення надзвичайних ситуацій (подій) для проведення рятувальних та інших невідкладних робіт.

До 04.01.2022

1.3. Поновити аварійні запаси матеріально-технічних засобів, у тому числі піщано-сольової суміші, будівельних і сипучих матеріалів, мішків, захисного одягу, шанцевого інструменту та забезпечити їх раціональне розміщення.

До 04.01.2022

IX. Про визначення рівня надзвичайної ситуації, яка сталася у Білгород-Дністровському районі області в результаті значних дощових опадів та виділення коштів на ліквідацію наслідків негоди.

У результаті несприятливих погодних умов з тривалими грозовими дощами 6-7 серпня 2021 року на території сіл Благодатне та Надежда Плахтіївської сільської ради Білгород-Дністровського району Одеської області виникла надзвичайна ситуація, що призвела до затоплення 35 прибудинкових територій мешканців населених пунктів у тому числі с.Благодатне – 27 будинків, с.Надежда – 8 будинків.

Загальна сума збитків становить – 219,604 тис грн.

З метою відшкодування завданих збитків постраждалому населенню комісія

ВИРІШИЛА:

Відповідно до пункту 19 розділу II Класифікаційних ознак надзвичайних ситуацій, затвердженого наказом Міністерства внутрішніх справ України від 06.08.2018 № 658, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 28 серпня 2018 року за № 969/32421, Національного класифікатора надзвичайних ситуацій ДК 019.2010, пункту 7 Порядку кваліфікації надзвичайних ситуацій за їх рівнями, (Порушення нормальних умов життєдіяльності понад 50 осіб внаслідок затоплення житлових будинків населеного пункту), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.03.2004 № 368, **ситуацію**, що склалася у селах Благодатне та Надежда Плахтіївської сільської ради Білгород-Дністровського району Одеської області внаслідок несприятливих погодних умов 6-7 серпня 2021 року, попередньо **класифікувати як об'єктового рівня** (код надзвичайної ситуації 20314– НС, пов'язана з дуже сильним дощем (дощ і мокрий сніг) (кількість опадів 50 мм і більше, тривалістю 12 годин і менше; для гірських районів 30 мм і більше, тривалістю 12 годин і менше)).

1. Департаменту з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами облдержадміністрації підготувати і направити до ДСНС України звернення та перелік документів для підтвердження рівня надзвичайної ситуації.

До 04.01.2022

Про виконання заходів протокольного рішення комісії поінформувати Департамент з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами облдержадміністрації письмово та на адресу upr_chs@odessa.gov.ua.

Голова комісії



Сергій ГРИНЕВЕЦЬКИЙ

Секретар комісії

Ірина БІЛОУСОВА